



ADRA



ADVENTISTIČKI RAZVOJNI  
I HUMANITARNI RAD - ADRA

ADRA

Br. 66-219

16.05. 2019 god.

Београд, Радослава Грујића 4

ПРЕДМЕТ: Деманти



Per. бр. 5-5-2019

Поводом текста који је портал informer.rs објавио у четвртак 16. маја 2019. год. под називом: „СКАНДАЛ! ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ ПАРАЋИН САША ПАУНОВИЋ ПРОМОВИШЕ СЕКТЕ - позив грађанима да се придруже суботарима!" (<https://informer.rs/vesti/politika/436410/video-skandal-predsednik-opstine-paracin-sasa-paunovic-promovise-sekte-poziva-gradjane-prikljuce-subotarima>), у коме се у негативном контексту помињу Адвентистичка црква и хуманитарна организација АДРА, на основу Закона о информисању **захтевамо да објавите следећи деманти** (Одговор) који заједнички потписују Хришћанска адвентистичка црква и АДРА Србија - Адвентистички развојни и хуманитарни рад:

1. **Хришћанска адвентистичка црква је регистрована** у складу са законима Републике Србије. Називање ње сектом представља ширење говора мржње. То такође потенцијално угрожава безбедност сваког припадника ове верске заједнице на територији Републике Србије. Очекујемо реакцију надлежних органа.
2. Хуманитарна организација АДРА **никад не условљава пружање помоћи** припадношћу или приступањем било којој верској заједници. АДРА никад не дистрибуира материјал верске природе. То добро знају сви који су на било који начин били у контакту са Адром од 1990. године када је основана, преко пројеката сакупљања и дистрибуирања 100,000 пакета са храном, одећом и личним писмима које су грађани Р. Србије слали својим пријатељима и рођацима у ратом захваћеном Сарајеву 1992-4 године, до свега урађеног до дана данашњег. Изјава у наведеној чланку представља грубу неистину и клевету. Очекујемо реакцију надлежних органа.
3. Ни Хришћанска адвентистичка црква нити АДРА **не дозвољавају да њихова имена буду политизована** и злоупотребљавана у било каквој врсти политичког обрачуна. Хришћанска адвентистичка црква и АДРА нису политичке организације, не баве се дневном политиком већ искључиво радом на оздрављењу друштва и доприносу оптем добру.
4. АДРА увек има најбољу могућу **сарадњу са локалним самоуправама и државом Србијом**. Тако је било 2014. и 2015. године у помоћи опоравку поплавама погођеном становништву општина Крупањ и Параћин, као и са Комесаријатом за избеглице и миграције, и Министарством за рад, запошљавање, борачка и социјална питања Владе Републике Србије. Допринос Адре је увек конкретан и значајан, што потврђују и сви званичници наведених самоуправа и државних тела.
5. Стога тражимо од званичних органа да реагују на одговарајући начин и **заштите истину и репутацију Адре и њених оснивача** - верника Хришћанске адвентистичке цркве.

Игор Митровић  
директор Адре Србија



Драган Грујићић  
Председник Управног одбора  
Југоисточне европске уније  
Хришћанске адвентистичке цркве

